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Anne Skole Overgaard

1 bog, 2 malerier og 53 tegninger


Fernisering fredag d. 14. okt. kl. 17 – 21
Udstillingen er åben 15. okt. – 12. nov. 
Ons – fre kl. 13 – 18, lør kl. 11 – 15

B & K Projects
Bredgade 23B 1. sal
1264 København K.


Udstillingen samler trådene i Anne Skole Overgaards nyeste kunstprojekter: Et kunstværk i bogform som mimer en selvhjælpsbog, to malerier af planter, én stor tegning og 52 små. 

Alle værkerne leger med cirklen som metafor for det perfekte liv.

Bogværket ”Mit gode liv” blander tekster fra bøger som ”Boligindretning med Zen”, ”Få et nyt liv på 4 uger” og ”Den selvforsynende køkkenhave”. Hver tekst illustreres af en cirkelformet tegning.


52 af bogens tegninger vises på udstillingen. De spiller på cirklen som ”universelt” symbol der genfindes i alt fra en kapsel til jordkloden, en mandala og en blomst.

De to malerier er inspireret af Anne Skole Overgaards køkkenhaveprojekt som udforsker byhaver og tidens trend med selvforsyning - et ideal som er fjernere fra vores hverdag nu end nogensinde før. Planterne er gengivet i blålige, blege farver som undergraver solskins-stemningen og fortællingen om ”det gode liv”.

En stor blyantstegning forestiller en stukroset med en elpære i, fra loftet i en yoga og meditationsskole. Ligesom en mandala kan tegningen ses som billede på Selvet i verden – og måske som billede på generelle træk i kulturen. Tegningen ser både smuk og ond ud, den stirrer tilbage på én som et øje eller et overvågningskamera.

Udstillingen har en stemning af tilbageholdt åndedræt. Bogen ”Mit gode liv” giver opskrifter på alt fra sundt slik og øget kreativitet til strikning mod stress. De omhyggelige tegninger understreger den selvkontrol der kræves af dette cirkelrunde, harmoniske liv i pagt med naturen.


Artist talk og oplæsning: Torsdag d. 3. nov kl. 17 læser Anne Skole Overgaard op fra bogen ”Mit gode liv” og fortæller om udstillingen.


For mere information kontakt: Anne Skole Overgaard tlf. 28760454 /  mail@anneskole.dk       www.anneskole.dk     www.bkprojectsgallery.com  tlf. 20974091

